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Kopa

Atbillu varianti

1. Nekad

2- Reizi gada

3. Reizi semestf

4. Reizi menesl

5. Reizi ned€lE vai bie26k

c.a. Navists komandas darbs. Parruneju reti

1. jautdjums O Viena atbilde

Cieniiamie kol6!i! Nesen beidzas kdrtdjais mScibu gads. Lai g0tu atgriezenisko saiti par Marupes novada Skultes sikumskolas darbu un td pilnveidoianas lespdjdm,
lUdzu aizpildlt anketu par iestddes darba galvenajdm jomam. Paldies! 1 . jautajums: Cik bieii J0s pdrrun5jat labikds miclsanas metodes ar saviem kol6liem?
Domajiet par organizilam diskusijam ar skolas vadibu, ka arl par neformdlam sarun5m un domu apmainu ikdiena.

2. jauteiums O Viena atbilde

2. Cik bie2i J0s prasit palidzibu citiem skolas skobtaiiem? Pafidziba var btt profesiondls vai personigs padoms, kopiga kdda projekta vai izbrauciena organizEiana
u. tml-

AtbilZu varianti

1. Nekad

2. Reizi gadS

3. Reizi semestrl

4. Reizi m6nesI

5. Reizi nedEl5 vai bieZdk

c.a. Kad rodas nepieciesamiba, v6r5os pie kol6(iem pEc palldzibas vai padoma.

c.a. Jamaju pEc nepieciesamibas. Nezinu cik bieZi tas ir.

3. jautajums O Viena atbilde

Procertuali Skaits

0%0

0%0

5%1

22% 4

72% 13

5%1

Procentu6li Skaits

0%0

11% 2

o./. 0

52% 9

35% 6

5"A I

5v" I

3. Cik bieZi citi skolotaji prasa Jums pafidzibu? Pafidziba var bft profesiondls vai personr-gs padoms, kopr-ga kida projekta vai izbrauciena organizeSana u. tml-



AtbilUu varianti Procentuali Skaits

01. Nekad

16v.

4. Reizi mEnes1 31% 6

Reizi nedela vai biezak 53?o

4- jauteiums O ViBna atbilde

4. Cik bie2i J0s v6l€tos verot savu kolE$u stundas? Stundu verosana var bfrt v6rt-rga profesiondld pieredze. Tdpat tas Jums dod iespCju sniegt atgriezenisko saiti par

Sa"u kolegr_,r darbrt ar skOlFniem

Atbiliu varianti Procentu6li Skaits

1. Nekad 0v. 0

1 : Reizi gadS 37v. 7

3. : Reizi semestrl 42v. I

4 Reizi m6nesT 21?. 4'

' Reizi nedEle vai bieZak 00?.

5. jauteiums

5. Cik bieii J[s vEl6tos, lai J[su kole$i vErotu J0su stundas? J0su stundu v6ro6ana var bot vErtlga profesionalS pieredze J0su kolegiem, ka arl dod Jums iespeju

saiemt atgriezenisko saiti par savu darbu.

Atbil;u varianti ProcentuAli Skaits

O Viena atbilde

t. Nekad

2. Reizi gadi 47V. 9

, Reizi semestrT 32v. 6

16V.

5. , Reizi ned6l5 vai bieiSk 0v. 0

6. jauteiums O Viena atbilde

6. Cik bieii JEs salemat atgriezenisko saiti par savu darbu no skolas vadibas? Atgriezeniska saite ir citu cilvEku novErojumi par Jfsu darbibu, ko papildina ieteikumi,
ka to uzlabol. Domajiel ne tikai par atgriez€nisko saiti, ko sa4emat par savu darbu ar skolaniem, bet ari par citiem darbiem, ko veicat skola, un attiecibam ar

kol6$iem.

AtbilZu varianti Procentudli Skaits

Nekad 0%

gadi 4

3. , Reizi semestri 16"/. 3

4. Reizi manesr 738%

2. Reizi gadd

3. Reizi semestrT

4. Reizi m6nesl



,5 Herzr neoEid var brezak 22k 4

c_4. Ja tiek veikts kdds darbs un ir nepieciesams skats no malas, tad atgriezenisko saiti var sanemt, ja l[dz...

7. iautaiums O Viena atbilde

ieteikumi, kd 1o uzlabot. Dom5jiet ne tikai par atgriezenisko saiti, ko sanemat par savu darbu ar skolaniem, bet arT par ciliem darbiem, ko veicat skola, un attiecjbam
ar ko16!iem.

Atbilzu varianti ProcentuAli Skaits

1- : Nekad 0v"

11V" 22- Reizi gadd

3. , Reizi semestli

menesr 63V" 12

ned€le vai bieZek 4

8. jautAiums O Viena atbilde

8. Cik bie2i JIs sniedzat individudlu atgriezenisko saiti citiem skolotajiem? Atgriezeniska saite ir citu cifuAku novErojumi par J0su darbibu, ko papildina ieteikumi, ka
to uzlabot. Domajiet ne tikai par algriezenisko saiti, ko sanemat par savu darbu ar skolEniem, bet arl par citiem darbiem, ko veicat skol5, un afiiecibam ar kol6$iem.

Atbiliu varianti Procenluali Skaits

1. . Nekad oo/" 0

2. , Reizi gada ZL/a 4

Reizi semestil 11V.

menesr 44V, I

5. I Reizi ned6la vai bieZek 22?" 4

c.a. , Kadreiz esmu ieteikusi, bet tas nedarbojas. Katrs strade pats par sevi.

9. jadaiums

darbibas varat veikt, lai redzEtu uzlabojumu?

AtbilZu varianti ProcentuAli Skaits

O Viena atbilde

1. Nemaz nepal-rdz 11% 2

nepalidz 11v, 2

J, , vrucrt pdilqz
j

4. . Parsvare pafdz 9

.5. : Loti palldz 21v, 4

1.0. iautajums (i Viena atbilde

0



lekci.jas, semin6rus, darbnJcas.

Atbilzu varianti Procentuali Skaits

'1. Nekad

2. Reizi gada vai relak 09. 0

netzr Sen tcs( r

4. Reizi m6nesr 47v. 8

5- Reizi ned6l6 vai bie2ak

c.a- , Si macibu gada laiki t6lSkizgl-rtibas, kursi un citi seminari man notika visa maclbu gada laik5. 5%

q.3. . Apmekldju sevi interesejoS6s profesionilSs pilnveides aktivitate p6c pieejamibas.

A+hil;,, i,^r;-F+;

1

11 . jaulajums

11 . Cik bie2i J0su profesion616s pilnveides aktivit6tes atbilst kidai no skolas attrslibas priorit5tEm? Domajiet par m6rlliem, ko skola izvirzijusi sev nakoSajiem
gadiem. Cik bieZi aktivitates, kurds piedalSties, tiek izvEl6tas, balstoties uz Siem mEr|iem?

O Viena atbilde

h:^^^-+,,-l; cl.-i+-

Nekad 0v" 0

0v" 0

16'/. 3

.4. 537" 1 0

,5. : vienmEr 6

12. iautajums O Viena atbilde

12. Cik bie2i Jisu profesionalas pilnveides aktivitdtes papildina J0su jau esoSas prasmes? DomEjiet par savu prasmju ilglaic-tgu attTstisanu, piem€ram, ar atkartotiem
kursierrr iegisiui. spElu eieki-ui ierrarrioi irriornriuiju iehrruio!ijas.

Atbiliu varianti Procentueli Skaits

1. : Nekad 0"a 0

. 2. Reti 5v.

3. Dazreiz 161.

4. Bieli 11

5. Vienm6r 21"4

13. jautS.iums (O Viena atbilde

1 3. Cik bie2i J0su profesioneles pilnveides aktivitAtes liek Jums paraudzfties uz savu darbu citdd6k? Vai profesionE16s pilnveides aktivitates izaicina J0su lidzsin6jos
priek6status par J0su darbu un izmantotajam metodem?

Atbil2u varianli Procentuali Skaits

1. Nekad 0% 0



,2 Retr I b70

3. i Daireiz 31'/. 6

37v" 7

VienmOr 16v" 3

14. jautdjums O viena atbilde

1 4. Cik bieZi sav6 darb6 redzat izmantojumu tam, ko apg0stat profesion6l6s pilnveides ahivitel6s? Cik praktiski noderigas un slundAs izmantojamas ir zinadanas, ko
ieg0stat?

Atbiliu varianti Procentueli Skaits

1. , Nekad 0v"

2. Reti 11?"

3. : Dalreiz 5y" 1

4. ' Bieii 631" 12

15. iautdjums O Viena atbilde

1 5. Cik aktivi skolas vadba prasa, lai visi skolas kolektlvS daftos ar idej6m skolas kvalitAtes uzlabolanai? Domajiet par to, vai skolas vadiba atklati prasa un veicina
10, lai viss skolas kolekUvs iesaistTtos problEmu risinSSan6 skold.

Atbiliu varianti Procentuali Skaits

1. foti neaktivi 0'A 0

2. Diezgan neaktlvi

: Videii aktivi 26v" 5

4. , Diezgan ahivi 53% 10

5. , Loti aktrvi 16Y. 3

16- jautajums O Viena atbilde

1 6. Vai visiem skolas kolekUva ir vienlidzigas iesp6jas tih uzklausltiem? Domajiet gan par iesp6ju izteikties un iesniegt priekdlikumus, gan to, cik nopietni un atvErti
JIsu priekSlikumi tiek izskatiti.

Atbil2u varianti Procentuali Skaits

1. I Noteikti nE

I:2. , VisticamAk ne 0% 0

a Nezinu 11% 2

4. : Visricamek ja 37"/. 7

5. r Je, noteikti 47'/, I



17. iautajums O viena atbilde

'1 7. Cik mEr$ieclgas Jums 5[iet darbibas, kas tiek veiklas skolas kvalitates uzlaboianai? Domajiet par darbibdm, kas tiek veiktas skolas fizisk6s vides uzlaboSanai

saistiba ar macibu saturu, skolas personilu, dalibu daiddos projehos utt.

Atbil:u varianti Procentuali skaits

1. foti nemerktiecTgas 0v"

, Videji merKieclgas 16v. 3

4. Diezgan m6rlgtieclgas 37v,

5. foti m6rl5tiecigas 37v. 7

18. .iautajums O Viena atbilde

1 8. Cik brivi J0sjotaties, ar skolas vadrbu parsprie:ot grotibas savd darb6? Vai, pielaujot k!0das vai saskaroties ar grotibam, Jums ir iespeia tas parrunat ar skolas

vadrbu veidd, kas sniedz atbalstu un mekl6 risinSjumu?

AtbilZu varianii

1. Loti nedrosi

Procentueli Skaits

0%0

2. Diezgan nedroii

Videji dro5i 21?" 4

4. Diezgan droai 37% 7

J, fuaa uruur

19. iautajums

1 9. Cik skaidri J[s saprotat, kddi ir skolas izaugsmes m6rl1i? Vai Jos ne tikai zinat, kas ir skolas oficiali izvirzltie m6rhi, bet arl saprotat, kas ar tiem ir domets?

O Viena atbilde

Procentudli SkaitsAtbilZu varianti

'1.
Loti neskaidri 0

Diezgan neskaidri

VidEji skaidri

4. Diezgan skaidri 53% 10

' Loti skaidri 37v"

20. jautalums O Viena atbilde

skolas sp€ja sniegt labu izgfitibu?

Atbiliu varianli Procentueli skaits

1. Maza mEre

2. Diezgan mazd mEra

3.

5.



VrOela mera '2oIa

4. Diezgan lieli mErS 53% 10

5. foti lielS meri 16v. 3

z r. lautajuirrs

21. Cik augstas ir skolas vadtbas prasibas prel skolas darbiniekiem? Domajiet par praslbam attieciba uz izdarite darba kvalitati un ciefpilnu attieksmi pret
apkertdiiem

Atbiliu varianti

a ,,.s2 v rellil dtoilue

Procentueli Skaits

1. foti zemas 0?.

2. Zemas 0v" 0

VidEjas 26?. 5

Augstas 58"/" 11

Loti augstas 16"/" 3

22. iautaJums O Viena atbilde

Procentuali Skaits

22. Cik taisnigas ir skolas vadtbas prasibas pret Jums? Domejiet par to, vai, j0suprat, skolas vadtba, izvirzot prasibas, nem vEra j0su pieredzi, darba apstdklus,
noslodzi u.c. apsverumus.

Atbilzu varianti

1. foti netaisnigas 09" 0

2. Diezgan netaisnigas 0v" 0

3. Videji taisnigas 11v"

4" i Diezgan talsnigas 47v.

r.r,ry' Lq.or'.9ee

23- jaulejums O viena atbilde

Procentuell Skaits

23. Vai skolas vadiba J0s ciena? Ciena ietver laipnu iztu165anos, konstruktl-vu komunikiciju, konfidencialitati, kad ti nepiecieiama, personigo un profesionalo
atbalstu, rEkinaSanos ar J0su interes6m un vajadzibSm.

Atbiliu varianti

N6, nekad 0%

2. : Reti 0v"

3. Dazreiz 5?"

4. Gandriz vienmer 32'/. 6

5. Ja, vienmEr 63% 12

O Viena atbilde24. iautajums



24. Vai pareiais skolas kolektlvs J0s ciena? Ciena ietver laipnu izturEianos, konslrukt-rvu komunikaciiu, konfidencialit6ti, kad tA nepiecieBama, personlqo un
profesiondlo atbalstu, rEllinEianos ar JOsu interes6m un vajadzib6m.

Atbil2u varianti Procentueli Skaits

1. NC, nekad 0r.

Reti 0v" 0

\e"Daiteiz

4. , Gandn-z vienmEr 42'/. I

5. Jd, vienmEr 53%

zo. rdu.cru,15

25. Vai skol6ni J0s ciena? Vai skoleni censas izturElies t5, lai Jos neaizvainotu?

Atbiliu varianli

a .,.
v vtcttd dlpltuc

Procentuali Skaits

1. N6, nekad 0?"

3. Daireiz 07" 0

4. Gandatz vienmEr 53% 10

5. Ji, vienmer

26. iautajums

26. Cik apmierinats J0s esat, ka stredeiat tieii Saja skolaT

AtbilZu varianli

42% I

O Viena atbilde

Procentueli Skaits

2. Nevisai

16v" 33. Videji

4. Diezgan 21% 4

5. foti 63% 12

27. jautajums

27, Vai JUs ieteiktu 5o skolu citiem skolotejiem?

Atbil2u varianti

1. Noteikti ne

O Viena atbilde

Procentuali Skaits

0",6 0

2. Visticamak ne 0v" 0

.3. Nezinu 22'/" 4

4. Visticamak ja 5



5. , Ja, notelKi I

c.a. Nevisi var stradet mrlsu skol5.... 594 1,

28. jautaiums

26. Vai iis ieieikiu Su skuiu iieiriu veeikiqrr?

O Viena atbilde

Atbiliu varianti Procentueli Skaits

'1. Noteiki nE a?, 0

2. Visticamek nE 0v, 0

33v, 6

4. : Visticamak ja 27v"

5. , J6, noteihi 38% 7

c. a. Ja nepiecieiama maza skola, tad ieteiktu. 5v"

29..iautajums

29. Kas Jums, stredejot Saje skoli, patik vislabak? Varat minet gan profesionAlos aspeklus, gan frzisko vidi, gan savstarpEjAs attiecibas.

AtbilZu varianti

El Rakstiska atbilde

t. J0tos ka majas

:). : Darba vieta atrodas tuvu mejem

3. Fiziska vide un savstarpCjes attlecibas ar darba kolSliem.

4. : Neliels kolekUvs, var radoii un brivi izpausties. Jfitos ka mejas.

Lai gan nav komandas darbs ar skolotajiem, katrs vairdk par sevi. 8et, ka kolegi, kolektTvs esam saliedEti, atsauclgi. foti liela nozlme ir skolas direktorei, varjebkure
brldl pieiet un izteikl savu vEImi, sapi- uzklausls, dos padomu. Atbalsta ar kursiem, seminiriem, lai b0tu izaugsme m0su skold.

E

: Attiecibas ar kolEoiem, atrasanas vieta un apk6rt6.i5 vide.

skola ir loti mafiga, tas prieks manis ir galvenais fahors. Kole!i ir saprotosi un vienmEr nepieciesamlbas gadrjuma ir izpalldzTgi.

B. . Direktore ir tik laba un pretimnikoia, ka dala kolektiva to izmanto savtTgos nolokos.

skolS str6da loli talantt-gi un profesionali skol6ni, no kuriem var daudz m6cl-ties.

:10_ Netilrr na miiaq mauas klacas maza qknla nclicl< Lnlpk+nrc

1 l. Vislabdk man patik darboties ar barniem

1 2. ' PatTk darbs komanda, visi speciSlisti stridd kopd, sadarboias, doma, kd pafidz6t bErniem

1 3. . Varu pakapeniski piepildil visus savus sapnus, kas saistas gan ar personlgo izaugsmi, gan fizisko vidi.

14. Savstarp€jds attieiibas. Rado5i var izpausties.

$radaiot Saja skold, man vislab5k patik vairiki aspekti: Profesionalie aspekti.Atbalsts no administracijas.Tehnolo$iju pieejamiba.Kol6$u atbalsts un
sadarblba.Attieclbas ar skol6niem- KopumS die aspekti veido harmonisku un atbalstoau darba vidi, kura ir prieks stredat un attlstTties gan profesiondli, gan personigi-

ro-

16. Mana otra audzinataja.

17
Ja ir nepieciesama palldziba vai kas cits, gandr-z vienmer lzjttu pretlmnakoiu anieksmi un iesp6.iu risinet sadarboioties. Parsvara manas vajadzibas tiek uzklausilas.

' Personils ir draudzigs. :)

18. Savslarpejesatliecibas

9.



1 9. man daja kolektiv3 loti patik straddt. visi ir pretlmnakoSi un saprotosi. Skola atrodas zalezone, kas rada labveligu vidi.

30. iauteiums B Rakstiska atbilde

Kadi ir J0su ieteikumi micibu darba uzlabosanai Merupes novada Skuhes s6kumskold? Varat apskat-lt gan profesionalos aspektus, gan fizisko vidi, gan savstarp6jas

attiecibas.

AtbilZu varianli

t. . Btr iecieriglem un saproroSiem.

2. Galvenais ieteikums , lai katrs darbinieks iepazinis ar amata aprakstu un pilda savus pienekumus

3.]

4. ApkirtEjo vidi, laukumus, celus,6dnlcu-

Man liekas, liels mTnuss ir, kad pedeja mirklltiek organizeti svEtkF ki tagad ar izlaidumu 6.klasei. Zinot m0su b6rnus, vifiem sagatavoianas laiks vajadzigs daudzreiz

iigaks. jau septembra m€nesiJtsagatavo graflks uz visu gariu. i5zin, kas , kurus sv€rkus vadrs, nevis viss vienam ciiv6kam.i6cioma. Tacjus sv€tkus skoiotajai iiorai
pafige naks gatavot tads, tada skololeja vai no b/d, vai skolas. Esmu ieteikusi daudzko, bet Frdz dim neka. gribelos, lai uzaicina kaut vai 1 x pusgada , kidu vieslektor

Uzlabot vadibas komunik6ciju ar skoloteiiem, informet par izmaigdm nodarbTbds.

, 7. r GribEtosjaunasunpla6dkastelpas.

izmanto6anas iespeias teetra mAkslas stundam- teatra makslu 5.-6. kl. plenot viend diend laikd, kad tur nedzied vai nedeio! Tapat teatra pulciFam vajag zali!8.

'9. Sporta dienu 1 xm6nesi. RadoS6s darbnicas macibu gada sakuma un beig6s, un pirms gardkim br-rvdienem. Radoses dienas kuras b0tu janovada katram skolas

sko|ot5jam.neatkarIgivaitUesiklasesaudzin5tdjs,vai1priek5metaskolotdjs,vaispecj5laispedagogs.

1 0. Je ir iesp6jams, vairak metodiskas apmaksitas stundas tiedi skolas pedagogiem.

i1 1. Organiz6t skold tikianos ar da2ddu profesiju parstaviiem.

12. Nepiecieiams vides uzlaboSana, telpu siltinaiana un apkure (ne tikai zieme), ventilaciias sistomas rekonstrukcija, videonovdrosanas sist6ma ap skolu un stdvos.

ta.
1

MErlstiecigi plenot budietu, kas jau arltiek daiits, lai ieg6d5tos Eiropas Savienibas fondu finans6tu projekta aptauje min6tes jaunakes tehnologijas un merktiecigi
I izmantot darb6.

tas l

: 14. BibliotEkas labiekaftoSana.

lnovativas m5cibu metodes: levieSot jaunikis pedago!iskEs metodes, piem€ram, projehus un sp6lu izmantoganu, var palielinit skol6nu motivaciju un iesaisti.Veicinet

zonas, kurds skoleni varEtu pavadrt laiku brivd daba, piemEram, mAclties ara

7. Turpinat uz sadarbibu v6rstu attieksmi. Person6lam vajadzetu mierpilnu, klusu, atsevisllu 65anas un atpotas telpu.

:1 8. , NepiecieSams palTgs katram b6rnam arTpasim vajadzibdm kop6ja grupu nodarblba. Jaunas maclbu gramatas skolEniem un tapat skolotaia rokasgramatas.

19. : jaunastelpas.

5.

6.


